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LOJAS QUERO-QUERO S.A. 

CNPJ/MF nº 96.418.264/0218-02 

NIRE 43.300.028.984 

 

Companhia Aberta 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 2026  

 

Data, Hora e Local. No dia 03 de março de 2026, às 9h00, de modo virtual, conforme autorizado nos 

termos do Art. 14, parágrafo 4º, do Estatuto Social da Lojas Quero-quero S.A. (“Companhia”). 

 

Convocação. Convocação realizada na forma do art. 25 do Regimento Interno do Conselho de 

Administração da Lojas Quero-Quero S.A. (“Companhia”). 

 

Presenças. Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia, perfazendo 

o quórum para instalação, nos termos do Art. 14, parágrafo 1º, do Estatuto Social da Companhia. 

 

Mesa. Presidente: Christiano Antoniazzi Galló; e Secretário: Jean Pablo de Mello. 

 

Ordem Do Dia. Deliberar sobre (i) as contas da Diretoria da Companhia, as Demonstrações Financeiras e 

o Relatório da Administração relativos ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas 

dos pareceres dos auditores independentes e do Comitê de Auditoria; (ii) a proposta de limite global de 

remuneração anual dos administradores, e (iii) a convocação da Assembleia Geral Ordinária da Companhia. 

 

Deliberações. Os membros do Conselho de Administração examinaram e discutiram as matérias constantes 

da ordem do dia e deliberaram, por unanimidade dos conselheiros presentes, o quanto segue:  

 

(i) manifestar-se favoravelmente com relação às contas da Diretoria da Companhia, as Demonstrações 

Financeiras e o Relatório da Administração relativos ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2025, 

acompanhadas dos pareceres dos auditores independentes e do Comitê de Auditoria, os quais deverão ser 

submetidos à aprovação dos acionistas da Companhia. 

(ii) manifestar-se favoravelmente sobre a proposta de limite global de remuneração anual dos 

administradores da Companhia, que deverá ser submetida à aprovação dos acionistas da Companhia, e 

 

(iii) a convocação da Assembleia Geral Ordinária de Acionistas a ser realizada em 30 de abril de 2026, 
cuja ordem do dia será oportunamente divulgada. 

 

Encerramento. Nada mais havendo a tratar e como nenhum dos presentes quisesse fazer uso da palavra, 

foram encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata, que foi lida, achada conforme e assinada por 

todos os presentes.  
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Assinaturas: Mesa: Christiano Antoniazzi Galló – Presidente da Mesa; Jean Pablo de Mello – Secretário da 

Mesa. Conselheiros: Christiano Antoniazzi Galló – Presidente; Flávio Benicio Jansen Ferreira – Membro 

Independente; Eduardo Campozana Gouveia – Membro Independente; Guilherme Yuiti Miazaqui - Membro 

Independente; Jorge Fernando Herzog – Membro Independente e Peter Takaharu Furukawa – Membro.  

 
Esta ata é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

Cachoeirinha, 03 de março de 2026. 

 

 

Mesa:  

 

 

 

Christiano Antoniazzi Galló  

Presidente 

 Jean Pablo de Mello 

Secretário 

 

 

 

 


